

Apartado, 205

DIARIO INDEPENDIENTE

Teléfono. (Redacción. 3048 (Administración. 1297

Redacción, Administración, Oficinas y Talleres: Ledesma, 6, bajo y principal

Franqueo concertado

El comandante general de Melilla dirige una alocución de tonos levantados, al pueblo

“Antes de desaparecer la plaza, se hundirá la nación entera hasta sus más firmes cimientos”

LA COLUMNA NAVARRO CREE QUE NO PODRA RESISTIR MUCHO TIEMPO

LA RUTA DE LOS SOLDADOS

Madrid, 2, 9 n. El "A B C" de hoy publica la siguiente crónica de su redactor en Melilla, Corrochano: "Hoy hemos madrugado. A las seis de la mañana ya estábamos en marcha. Cuando llegamos a la segunda columna, la columna había pasado. En un momento el general Sanjurjo presentando el trabajo de los ingenieros, se fortificaban la caseta y volaban en dinamita unos edificios próximos que podían ser utilizados por los moros. El ayudante de Estado Mayor le presentaba un croquis en el que se señalaban las posiciones para el combate. Los moros corren, aljandá, de Sidi-Hamed hacia el Gurugú, a la avanzadilla que guarda los trabajos de fortificación de la segunda columna. Los sigue y se acerca. Una mora, que le sigue y que al parecer los lleva, cae en una de estas descargas. Por la carretera viene un convoy de heridos de la noche anterior. Es el capitán del Tercio don Toribio Martínez Jiménez, que tiene un balazo en el brazo, y un sargento alemán, que se ha atravesado la cabeza. El alemán, que es el más grave, ganó los galones de sargento recientemente por méritos de guerra; vienen dos soldados de Navarra, heridos más levemente. Atravesado un río, el convoy se detiene. A su lado, un grupo de legionarios que acompañan al convoy, tararea despreciosamente una conchilla. Es igual; lo mejor es no hacer importancia a estas cosas. El que se acerca está convencido de que mañana el del mulo será él. Es la guerra. El fuego dura todo el día, no muy fuerte, pero sí molesto, lo suficiente para dificultar el camino de Nador, algunos pocos bajas y con suerte. El heliógrafo comunicó con Nador. Los defensores sacaban el aparato de una ventana de la fábrica de harinas, donde se han hecho fuertes. Dice que allí han gozado recogida de los heridos, y que tienen 20 muertos. La sección de un comandante de cincuenta años, que fué la que más sufrió, estuvo a dos kilómetros de Nador. A media tarde se oye un zumbido que por un instante domina el silencio. No se oye un tiro. Parece que el ruido significa: ¡Alto el fuego! En la línea un avión. Nuestras tropas le saludan. El enemigo también. Pasado el instante de sorpresa, el amigo le recibe a tiros. El pájaro de guerra, que vuela muy bajo, pues se reconoce las posiciones, sigue volando, con su uniforme, sin notarse aceleración o retraso en la marcha. Los aviones siguen ineficaces. Es una línea que cruza la línea de escopetas de la aviación. No es otro que el capitán Manzanque, ha volado sobre Zeluán y Monte Arruit. Algunos sacos de los que tiró en el monte Arruit y en el aeródromo de Nador cayeron fuera de los parapetos y nuestros soldados salieron a buscarlos, como quien lleva mucho tiempo esperando el auxilio, con afán, con ansiedad, con ansia. También pudo observar el aviador que un poco hostilizados, en algunos sitios ni combatían los moros, eran heridos con el heli; tienen a Monte Arruit y Zeluán sitiados para que no puedan salir, pero alacena poco. Recibe muchísimas cartas y telegramas, muchas noticias de soldados y oficiales. Esto prueba la ansiedad que hay en España por conocer el estado de la guerra. No desconozco la dificultad de esta información; ya sé que las noticias son pocas y confusas, pero algunos incomprometidos con el tiempo, y los que llegan estos días, algunos libertados o fugitivos, no dicen nada de nada, apenas si conocen un caso concreto. Sin embargo, es bueno activar estas noticias que van suspendiendo a España entera."

este homenaje a las tropas a sus órdenes, que son las que realmente se han hecho acreedoras de él.

Entretanto la escuadrilla de aeroplanos realizó vuelos sobre los jardines de la Comandancia. La Comisión de obreros entregó al comandante general, en nombre de sus compañeros, una preciosa pluma estilográfica, en señal de adhesión. El general Barceña manifestó a los periodistas que reina en el campo absoluta tranquilidad; que los nuevos posiciones han quedado suficientemente garantizadas, y que en el campamento general de Nador quedan fuerzas bastantes para la seguridad de Larache y de Alcázar. PARA PROTEGER LA LLEGADA DE DIEZ AEROPLANOS.—EL GENERAL SANJURJO SOSTIENE FUERTE TIROTEO. Madrid, 2, 10 n. MELILLA.—La escuadrilla ha recibido orden de escalar desde Alcázar hasta Melilla para proteger la llegada de diez aeroplanos. Los lanzas del general Sanjurjo siguen aprovisionando a las posiciones del Gurugú y sostienen fuerte tiro con el enemigo, que persiste en hostilizarlos. Las noticias recibidas de Nador y Zeluán son buenas. De Monte Arruit nada se ha sabido hoy. EL COMANDANTE MILITAR DE CHAFARINAS GESTIONA LA REPARACION DE FAMILIAS ESPAÑOLAS. Madrid, 2, 10 n. CHAFARINAS.—El comandante militar de estas islas, don Arsenio Fuentes, de acuerdo con el comandante del cuartel "Bonifaz" y secundando órdenes superiores, gestiona la reparación de los heridos y secundo órdenes superiores, gestiona la reparación de las familias refugiadas en la zona francesa de influencia, en Marruecos, cuyo número pasa de mil. Una previsión de su llegada, se preparan alojamiento y viveres. Las familias refugiadas hasta la fecha en estas islas son 189; todas están perfectamente atendidas por el comandante militar; algunas de ellas de su propio peculio. Los enfermos han sido hospitalizados. Muchas familias refugiadas en Port-Saïd, Berkane y Uxda esperan el momento de ser repatriadas. El comandante Fuentes socorre particularmente a estas familias, cuya situación a consecuencia de lo ocurrido es tristísima, e interesa la repatriación de las que en la zona francesa esperan volver a España. Es elogiosísima la conducta del secretario de la Comandancia, Sr. Chinchilla, que se multiplica por atender en lo posible a las familias fugitivas. ENTIERRO DEL SEÑOR LAZAGA. CADIZ.—Mañana a mediodía se espera en la Carraca el vapor «Alfara», que trae de Melilla el cadáver del alférez de navío don José Lazaga, al que acompaña su padre, el diputado a Cortes don Juan Lazaga. El entierro se verificará a las seis y media de la tarde, organizándose la comitiva en La Avanzadilla, desde donde se dirigirá al panteón de marinos ilustres, en el que será inhumado el cadáver. El Ayuntamiento, que asistirá bajo palmas, ha costado una monumental corona, en la que se lee: al héroe oficial de la Armada don José María Lazaga, el Ayuntamiento de San Fernando. También han enviado coronas los marinos de este departamento, la Escuela Naval de Castañales, la Peña Conservadora y otras numerosas entidades. Durante el entierro cerrará sus puertas el competido en señal de duelo. LA ORGANIZACION DE LA JARCA ENEMIGA. Madrid, 2, 10 n. MELILLA.—El capitán médico don Manuel Peris Torres, el teniente de Infantería don Ricardo Sans Andreu y el oficial de la Policía don Luis Sánchez Manzanera, que llegaron anoche a la plaza procedentes de la cabila de Beni-Bugajar, donde estuvieron cautivos, muy bien tratados por los moros, están siendo visitadísimo. La jarca enemiga ha establecido su campamento en la avanzada posición de Annual, y los jefes de ella se dedican a la organización de "mas", nombrando comandantes y substitutos. Acerca de los efectivos rebeldes se fantasea mucho. También se dice que los jefes de la jarca han ordenado a las cabillas sublevadas que guarden consideraciones a los prisioneros. Las últimas noticias indican que sigue la resistencia en Nador, Zeluán y Monte Arruit. SIN REFERENCIAS OFICIALES. Hasta las cuatro de la tarde no se había facilitado en el ministerio de la Guerra ninguna nueva referencia oficial de Marruecos, porque, según se dijo, el ministro no había podido conferenciar aún con el general Berenguer. Unicamente se facilitó copia de varios telegramas del capitán general de la sexta región, en los que da cuenta de la despedida hecha en Bilbao a las tropas expedicionarias. Agrega que las suscripciones improvisadas en Bilbao y Santurce habían dado un producto de 7.000 pesetas, que varía en número y el señor Carreaga distribuyeron entre los soldados. Además, el Ayuntamiento de Santurce envió 1.000 pesetas y algunas atribuciones de servidumbre, con las que obsequió a las tropas.

MAS TROPAS A MARRUECOS

Madrid, 2, 9 n. Procedente de Segovia llegó esta madrugada a Madrid el regimiento de Artillería de sitio, y por la línea de circunvalación se trasladó a la estación del Mediodía, desde la que continuó el viaje a Algeciras. Varios soldados del regimiento de Covadonga, en su mayor parte de cuota, pertenecientes al batallón que hace unos días salió para Marruecos y que, por estar desempeñando destinos no se incorporaron a tiempo, se han presentado voluntariamente, y al mando de un teniente del mismo Cuéltar, también voluntario, han marchado esta mañana. Fueron a despedirlos a la estación de Atocha sus familias y numerosos amigos.

SIN COMUNICADOS DEL DESARROLLO DE LAS OPERACIONES

Madrid, 2, 10 n. Durante todo el día no han dado noticia alguna en el Ministerio de la Guerra acerca del desarrollo de las operaciones. Se ignora a qué pueda obedecer esto, pero se cree que sea debido a que ayer pudiera haber marchado a Ceuta el general Berenguer. En el Ministerio no han facilitado más que una nota de bajas de estos últimos combates, en la que figuran los soldados José Baldo y Gregorio, Otero, graves, y Lorenzo Hurtado, Julián Molina y José Vals, leves. Este último pertenece al Tercio Extranjero.

ENVIO DE ARTILLERIA

Madrid, 2, 10 n. De madrugada llegó a Madrid el regimiento de artillería de sitio de guarnición en Segovia. Por la línea de circunvalación pasaron a la estación del Mediodía y continuaron su viaje para Algeciras, donde embarcaron. Este envío se hizo por indicación de Berenguer para poner la plaza de Melilla en condiciones de defensa, toda vez que los moros utilizan la artillería.

SOLDADOS DE CUOTA VOLUNTARIOS

Madrid, 2, 10 n. Varios soldados, en su mayor parte de cuota, pertenecientes al regimiento de Covadonga, que no se habían incorporado por estar desempeñando destinos, se han presentado voluntarios para marchar con sus compañeros.

EL INFANTE D. GENARO A MELILLA

Madrid, 2, 10 n. El infante don Genaro, hermano del infante don Carlos, marchará a Melilla para incorporarse como oficial de Marina, a la dotación del "Princesa de Asturias". Embarcará en Cartagena.

UNA ALOCUCION DEL GENERAL CAVALCANTI

MELILLA.—El general Cavalcanti ha dirigido una alocución al vecindario conchabida en tonos muy elevados, diciendo que seguirá las huellas de la gestión del alto comisario. Afirma que España mira el territorio de Melilla como un girón preciadísimo de su regimiento. No es posible que esta hermosa ciudad, cuyo adelanto moral y material asombra a propios y extraños, sufra la menor detención en su progresiva marcha; pero aunque fuera, la patria no lo habría de consentir. Antes había de desaparecer toda ella, arrasada hasta en sus cimientos seculares. Termina arrendando al Ejército, a la Marina y al pueblo y confiando en que Dios guiará su mando.

UN AEROPLANO SOBRE MONTE ARRUIT Y NADOR

MELILLA.—De madrugada, a pesar de la neblina, el aparato tripulado por el capitán Manzanque, llevando como observador al capitán Carrillo, hizo un viaje sobre Monte Arruit y Nador, arrojando viveres y municiones. Los moros los tirotearon intensamente. El aparato presenta varios blancos. EN COMUNICACION CON EL GENERAL NAVARRO. MELILLA.—Se ha comunicado nuevamente por heligrafo con Monte Arruit. El general Navarro dijo que tenía muchos enfermos y heridos. Agrega que el enemigo le hostiliza intensamente y que acaso no pudiera sostenerse mucho tiempo.

LA CULPA DEL DESASTRE

MELILLA.—Los heridos supervivientes de la posición de Annual declaran que la culpa del desastre la tienen las fuerzas regulares, que estaban de acuerdo con la jarca. Todos los heridos elogian la conducta de los médicos que los auxiliaron entre una verdadera lluvia de balas. Algunos perdieron la vida por salvarlos.

TROPAS A MELILLA

MALAGA.—Han fondeado los vapores "Monte Tosa" y "Jorge Juan", embarcando los escuadrones primero y segundo del regimiento de Lusitania, mandados por el coronel Ruiz. Zarpo con rumbo a Cádiz el vapor "Alcázar", convertido en barco-hospital. GRANADA.—Ha marchado a Melilla el tercer escuadrón de Lusitania. Se le ha tributado una despedida entusiasta.

MEDINA DEL CAMPO.

Han marchado cien individuos del regimiento de artillería pesada, que se incorporarán a otras fuerzas en Jétafe para marchar a Melilla.

EL "JAIME GIRONA" EN ALGECIRAS

ALGECIRAS.—Procedente de Bilbao, ha llegado el "Jaime Girona" conduciendo un batallón de la Lealtad, que quedará aquí en expectativa.

LOS RECLUTAS LLAMADOS A FILAS

Madrid, 2, 10 n. No es cierto el rumor que ha circulado estos días de que eran llamados a filas los reservistas. Unicamente han sido llamados para que se incorporen los reclutas comprendidos en el tercer año de servicio activo que disfrutaban licencia temporal. En éstos están incluidos los soldados de cuota que no hubieran cumplido tres años de incorporación. Antes de ser llamados los reservistas serán llamados los reclutas del grupo de instrucción de los tres años últimos.

Una nota del ministro de la Guerra laudatoria para Vizcaya

Madrid, 2, 9 n. En el Ministerio de la Guerra se ha facilitado una nota oficial, en la que se dice: "El capitán general de la sexta región telegrafía desde Bilbao dando cuenta del embarque de fuerzas, llenas de espíritu patriótico, y las cuales han sido despedidas por la población de manera entusiasta y sublime. En Bilbao y Santurce, se dio en el telegrama, se recordaron en poco tiempo 7.270 pesetas, que fueron entregadas por el señor Carreaga, y por varias señoras 1.000. El señor marqués de Zuya, hizo un obsequio de tabacos. El Ayuntamiento de Santurce, entregó 1.000 pesetas, y la nota simpática la dió la sardinada, con vino, con que antes de partir fueron obsequiadas las tropas. La despedida fué entusiasta, saliendo con balanderos y remolcadores hasta fuera del puerto representaciones del Sporting Club Marítimo, Náutica, Sociedad Bilbaína y otras entidades. Capitán general saludó en nombre del Rey a las tropas, cualificando su patriotismo y hermoso espíritu, siendo aclamado el Monarca por todos".

SOCIEDAD CORAL

Madrid, 2, 12 n. Esta mañana conferenció el señor Allendesalazar con Sánchez Guerra. Después, éste conferenció con Bugallal. No se ha sabido de qué han tratado en estas conferencias, sobre las cuales se guarda reserva.

SOBRE UNAS DIMISIONES

Ayer tuvimos el gusto de saludar a uno de los señores dimisionarios de la Directiva de la Sociedad Coral, y a pesar de la delicadeza del asunto y el cuidado que nuestro interlocutor puso para no ahondar las actuales diferencias entre los socios de la benemérita Sociedad, pudimos conocer la causa de la actitud adoptada por don Estebano de Urribea y sus dignos compañeros. El señor Urribea venía lamentando la pasividad de la Coral, y todo su entusiasmo por verla pujante y triunfadora se estrellaba ante la frialdad general. Para vencerla, trató de que en el próximo período de fiestas la Coral tomase parte en algún concierto, y para organizarlo convocó públicamente a los elementos artísticos a una reunión, que se celebró con tan escasa concurrencia que más bien parecía munda protesta. No obstante, el maestro Guridi dió comienzo a los ensayos, pero con tan corto número de orfeonistas que se vió precisado a suspenderlos. En tal estado las cosas, llegó la reunión de la Directiva el lunes último y en ella el señor presidente hizo resaltar su hondo sentimiento por la actitud de los socios, que estimaba como una reprobación a los acuerdos de la Comisión, y sintiéndose desautorizado, presentó la dimisión de su cargo y se retiró del salón de Juntas, después de saludar cordialmente a sus compañeros y ofrecerle a todos personalmente. Quedaron el maestro Guridi y los señores Ordeñana, Inchausti, Oribe, Urribea, Mendibizua, Harrieta y Saracho, quienes, considerando justificada la decisión del señor Urribea, decidieron imitarla en el acto, dirigiendo una carta al maestro Guridi al señor vicepresidente, ausente de la reunión, renunciando la Dirección que ocupaba en la Sociedad; y suscribiendo otra carta los demás señores, haciendo también renuncia de sus cargos respectivos en la Junta Directiva, y rogando al señor Sautu que cursase las dimisiones como estimase conveniente, para la nueva organización de la expresada Junta. Estas son las manifestaciones que recogimos de la persona aludida, a la que después de agradecer la deferencia que con nosotros tenía, hubimos de expresar nuestro vivo deseo de que se logre una solución armónica y toda se resuelva amistosamente, quedando la Coral más unida y pujante que nunca para continuar su labor de cultura y honrar con ello al pueblo de Bilbao, que tanto la admira y tanto la quiere.

EL DIA POLITICO No es cierto que vayan a ser convocadas nuevamente las Cortes

Siguen las consultas de los prohombres

El vizconde de Eza contesta al general Luque

EL PRESIDENTE INDISPUESTO

Madrid, 2, 10 n. El señor Allendesalazar no concurrirá esta tarde a la Presidencia, por encontrarse indispuesto. Al anochecer se trasladó al Ministerio de la Guerra, donde confabuló con el vizconde de Eza. LA "GAZETA". Madrid, 2, 10 n. La "Gaceta" publica una Real orden para que las Compañías ferroviarias consideren preferente a todo transporte de tropas y material de guerra. DECLARACIONES DE BUGALLAL. Madrid, 2, 12 n. El ministro de la Gobernación, al recibir a los periodistas a la hora acostumbrada, les dijo que, no obstante los propósitos de los elementos sindicalistas de Zaragoza de provocar una huelga general como protesta contra el envío de tropas a Marruecos, el día transcurrió ayer sin novedad, pues tan sólo dejaron de trabajar 900 obreros, de los 23.000 que hay allí. Añadió el ministro que el gobernador de Vizcaya le ha telegrafado diciendo que son completamente fantásticas las informaciones de los periódicos de San Sebastián acerca de los supuestos sucesos de Bilbao. Agrega dicha autoridad que durante los dos días que ha permanecido fondeado el "Alfonso XIII", las tropas que conduce a Melilla han sido objeto de constantes y cariñosos agasajos. Continuó diciendo el señor Bugallal que en la Presidencia se han recibido telegramas muy expresivos de varias Diputaciones, en los que se ofrecen su adhesión al Gobierno, se le hacen valiosos ofrecimientos y se expresa el sentimiento más profundo por los sucesos de Melilla. Terminó diciendo que una representación del Tiro Nacional de Madrid ha ofrecido al presidente del Consejo el campo de tiro y cuantos elementos tiene a su disposición para que puedan ser utilizados en la instrucción de los soldados y voluntarios que marchan a Melilla.

CABILDEOS Y CONFERENCIAS

Madrid, 2, 12 n. Esta mañana conferenció el señor Allendesalazar con Sánchez Guerra. Después, éste conferenció con Bugallal. No se ha sabido de qué han tratado en estas conferencias, sobre las cuales se guarda reserva. LA SITUACION POLITICA. De política no hay nada extraordinario. Se había dicho que el señor Allendesalazar tenía el propósito de abrir las Cortes, pero no se ha confirmado dicho rumor. Si pensó en ello el jefe del Gobierno y llevó a Consejo la propuesta, los demás ministros debieron opinar en sentido contrario. No se consideraba oportuno la apertura de las Cortes en estos momentos y aún de haber triunfado el parecer del presidente no hubiera tenido finalidad alguna. La cuestión política sigue planteada en los mismos términos ya conocidos. El señor Allendesalazar cree que no es el momento más oportuno para plantear el problema político. Hasta que no se haya asegurado la situación en Melilla, estableciendo una línea de defensa más allá de Nodery y Zeluán, es infundado cuanto se diga de la crisis. Entonces, no lo retrasará ni un momento y asegurada la defensa de Melilla planteará a la Corona la cuestión política. Algunos creen que el señor Allendesalazar consultará con los prohombres, sobre las orientaciones que deben seguirse en Melilla. Otros opinan que estas consultas las hará el Rey llamando a Palacio a los jefes de grupos parlamentarios. LO QUE DICE EZA SOBRE LA ADQUISICION DE MATERIAL. "El Sol" publicó esta mañana un artículo del general Luque lamentando que no se hubiese adquirido a tiempo cierto material de campaña que ofreció en buenas condiciones Inglaterra. "El vizconde de Eza contestando a dicho artículo ha publicado una nota en "La Epoca" en la que dice que en el Ministerio no hay de dicho asunto otros antecedentes que un expediente incoado para enviar una comisión a Inglaterra en 1919, con el propósito de agradecer a Inglaterra. Se trata de la adquisición de un material insignificante que hubiese costado a la nación diez millones de pesetas. LOS ALJANDOS EXPULSADOS. El alumno expulsado de la Escuela Superior de Guerra, don José Luis Coello, hijo del gobernador civil de Zaragoza, ha dirigido en unión de otros exalumnos al ministro de la Guerra ofreciéndose para ir a África como teniente. Manifestaron que al regresar a la península una vez terminada la guerra, vendrán como paisanos. UN COMENTARIO DE "LA EPOCA" SOBRE LAS OPERACIONES. "La Epoca" comenta las operaciones que se vienen realizando en el campo de Melilla. Dice que no hay que perder la serenidad y tener confianza en el alto mando. Añade que el general Berenguer no se ha de dejar arrastrar por entusiasmos baleros. Todo hace suponer que la columna que se encuentra en monte Arruit está en condiciones de resistir y, asimismo, la alcazaba de Zeluán. No se entienda que es tiempo perdido el no hacer ahora nada. Las tropas recientemente llegadas a Melilla necesitan entrenarse, porque si sufráramos un nuevo contraataque sería fata.

ECOS DE SOCIEDAD

Veraneos: En Ondárroa don Víctor Gaminde y familia, y el redactor de "El Imparcial" señor Tellaiche. —En Sobrán, don Pedro Goyillar. —En Portugalete, don Nicolás María Gil. —En Las Arenas, don Julio Arteche y familia. —En Laredo, don Alberto López Chico. —En Biárritz, don José María Arteche. —En San Sebastián, don José Ortuola. —Se ha trasladado a Caunterest don Juan de la Plaza. —De su viaje de novios han regresado el doctor don Juan Echevarría y señora. —Se encuentra entre nosotros don Pedro Orfiz Muriel. —Ha llegado de Cádiz don Gabriel Lerdo de Tejada. —En Madrid se encuentra don Indalecio Prieto. —En San Sebastián, don José María Ugarte. —Ha salido de Durango para Victoria don Julio de Lazcano. —Ha regresado de París, en viaje relacionado con su profesión, el doctor don José J. Larrumbide. Numerosas operaciones del rifón se han curado bebiendo "Agua de Corcoente".

OFICIAL DE LA LEGION DE HONOR FRANCESA

Ayer visitó en su despacho al señor Regueral el cónsul de Francia en Bilbao Mr. Chateaubert, el cual fué de uniforme. Llevaba como objeto de su visita el de entregar a don Fernando la Cruz de la Legión de Honor de Francia y título de oficial de la misma. Hizo la entrega, y con tal motivo se cambiaron frases de mutuo afecto. El señor Regueral, que ha recibido numerosas felicitaciones con tal motivo, no ocultaba su satisfacción por la distinción de que se le ha hecho objeto. Reciba nuestro parabién. ENFERMO. Se encuentra enfermo de algún cuidado el diputado provincial don Jesús Rodríguez Villachica. Le deseamos un pronto restablecimiento. EL OBISPO DE HUESCA. Se encuentra pasando una temporada en Ondárroa el Obispo de Huesca, P. Zacarías Martínez, siendo huésped ilustre del joven doctor don Luis Arriola.

Del Gobierno civil

"LAS NOTICIAS". Por publicación de una hoja sindicalista y otros sueltos de carácter muy aversivo, se vió ayer el señor gobernador en el caso de recoger el periódico "Las Noticias" y mandar un número al Juzgado. Hablando de esto con nosotros, se lamentaba de que hubiese el diario nacido con tan malos auspicios, cuando se dá el caso de que los periódicos veteranos están dando una nota de cordura que aplaude sin reservas. Para hacer estas mismas manifestaciones y llamarle a mandamiento, tuvo ayer una conversación con el director del expresado diario. Tenemos entendido que el señor Escarín se disculpó manifestando al señor Regueral que posterior la salida de su diario a la reunión de directores, que bajo la presidencia del señor gobernador, se celebró, no conocía el verdadero y concreto alcance de la previa censura que rigió. VISITAS. Entre otras, muy numerosas, recibió ayer el señor gobernador la del fiscal de S. M. don Juan Hidalgo, íntimo amigo suyo. CONFLICTOS OBREROS. Nos dió cuenta don Fernando, con la natural complacencia, de haber encontrado solucionados todos los pequeños litigios obreros que había últimamente pendientes. De ellos, el más importante era el de "La Vizcaya".